
 

Estado da Paraíba  

Câmara Municipal de Picuí 

CASA “FRANCISCO EDUARDO DE MACEDO” 

ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA/2º. PERÍODO 

LEGISLATIVO 

               (SESSÃO ITINERANTE NO DISTRITO DE SERRA DOS BRANDÕES) 

                               PRESIDENTE: Ataíde Dantas Xavier 

                            EM: 18 de agosto de 2014. 

  

 No Distrito de Serra dos Brandões, Município de Picuí, Estado da Paraíba, a 

Câmara Municipal de Picuí, CASA “FRANCISCO EDUARDO DE MACEDO”, 

pelas dezenove horas e trinta minutos do dia onze de agosto de dois mil e quatorze, 

estiveram reunidos em Sessão Ordinária os Senhores Vereadores: Ataíde Dantas 

Xavier,  Olivânio Dantas Remígio, Maria Ednalva Dantas, Maria Aparecida da 

Silva,  Jozelma Cecília da Costa Dantas, Cleane de Fátima Henriques Costa, 

Itapuã Inaiê de Lima Dantas, Joaquim Vidal de Negreiros Filho, Paulo Silva Lira, 

Aldemir Alves de Macedo e Manoel Lopes de Oliveira, conforme leitura da lista de 

presença feita pelo Vereador Aldemir Alves de Macedo, Primeiro Secretário da Mesa 

Diretora, ficando registrada a presença de todos os  do Vereadores. Verificado o 

quórum legal, o Sr. Presidente deu início aos trabalhos, convidando o Prefeito 

Constitucional do Município, Sr. Acácio Araujo Dantas para fazer parte da Mesa e 

seguida convidou o  Vereador Manoel Lopes de Oliveira, para assumir a Segunda 

Secretária da Mesa Diretora,  comunicando que a Ata da 18ª Sessão Ordinária, 

realizada nos dia 28/07/2014, já se encontrava nos e-mails dos Vereadores, sendo a 

mesma aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. Dando continuidade aos 

trabalhos, o Sr. Presidente convidou o Vereador Joaquim Vidal de Negreiros Filho, 

para fazer a leitura do Versículo Bíblico, declarou em seguida, aberto o 

EXPEDIENTE, convidando o Vereador Manoel Lopes de Oliveira, Segundo 

Secretário em exercício para fazer a leitura das matérias a serem apresentadas: 

REQUERIMENTO Nº. 051/2014, de autoria da Vereadora Jozelma Cecília da Costa 

Dantas, EMENTA: Solicito da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Picuí, a 

criação de um banco de dados contendo a gravação em CD de todas as sessões desta 

Casa Legislativa; REQUERIMENTO Nº. 052/2014, de autoria da Vereadora Maria 

Aparecida da Silva, EMENTA: Solicita do Excelentíssimo Senhor Prefeito de Picui, 

a implantação de uma faixa horizontal para pedestres com placa de sinalização 

indicadora de escola para a Creche Marta Maria de Medeiros Casado, na PB171, que 

liga o Bairro Felizardo Bezerra e o JK desta cidade; REQUERIMENTO Nº. 

053/2014, de autoria do Vereador Ataíde Dantas Xavier, EMENTA: Solicita do 

Diretor/Presidente da Companhia de águas e esgotos da Paraíba (CAGEPA), 

responsável pelo abastecimento de água de nossa cidade, a dispensa do pagamento 

das faturas do mês de Julho de todos os consumidos de água de Picuí-PB; PROJETO 

DE LEI Nº. 034/2014, de autoria do Vereador Ataíde Dantas Xavier, DISPÕE 

SOBRE: Cria o Selo Empresa-Cidadã às empresas que instituírem e apresentarem 

qualidade em seu balanço social e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº. 

037/2014, de autoria do Vereador Ataíde Dantas Xavier, DISPÕE SOBRE: Institui o 

Selo de Garantia da Qualidade do Combustível, denominado: Combustível Legal; 
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PROJETO DE LEI Nº. 039/2014, de autoria do Vereador Manoel Lopes de Oliveira, 

DISPÕE SOBRE: Autoriza o Poder Executivo Municipal a denominar artéria no 

Distrito de Serra dos Brandões, Município de Picuí, de Manoel Ferreira da Silva, e dá 

outras providencias; PROJETO DE LEI Nº. 040/2014, de autoria do Vereador 

Manoel Lopes de Oliveira, DISPÕE SOBRE: Autoriza o Poder Executivo Municipal 

a denominar artéria no Distrito de Serra dos Brandões, Município de Picuí, de 

Euclides Batista da Costa, e dá outras providencias; PROJETO DE LEI Nº. 

041/2014, de autoria do Vereador Manoel Lopes de Oliveira, DISPÕE SOBRE: 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a denominar artéria no Distrito de Serra dos 

Brandões, Município de Picuí, de José Pereira da Silva, e dá outras providencias; 

PROJETO DE LEI Nº. 042/2014, de autoria do Poder Executivo Municipal, 

DISPÕE SOBRE: Altera anexos da Lei Municipal nº 1.284, de 08 de maio de 2007, 

cria Cargo, altera número de cargos e adota outras providências. Em seguida foram 

apresentados requerimentos verbais pelos Vereadores: Aldemir Alves de Macedo, 

Olivânio Dantas Remígio, Maria Ednalva Dantas, Jozelma Cecília da Costa 

Dantas, Itapuã Inaiê de Lima Dantas e Paulo Silva Lira. Dando continuidade à 

Sessão, o Sr. Presidente declarou aberto o TEMA LIVRE, inscritos as Senhoras: 

Minna Blanco Salazar e Damiana Santiago, Prefeito Acácio Araujo Dantas e os 

seguintes  Vereadores: Maria Ednalva Dantas, Cleane de Fátima Henriques Costa, 

Olivânio Dantas Remígio,  Paulo Silva Lira, Jozelma Cecília da Costa Dantas, 

Joaquim Vidal de Negreiros Filho, Ataíde Dantas Xavier, Maria Aparecida da 

Silva e Manoel Lopes de Oliveira. O Vereador Joaquim Vidal de Negreiros Filho, o 

qual abdicou do seu tempo. O Sr. Presidente consultou as lideranças quanto ao uso dos 

cinco minutos, nenhum Vereador se inscreveu. A seguir o Sr. Presidente declarou 

aberta a ORDEM DO DIA, colocando para discussão e votação os 

REQUERIMENTOS Nºs. 048 E 049/2014, de autoria do Vereador Aldemir Alves de 

Macedo; REQUERIMENTO Nº. 050/2014, de autoria do Vereador Manoel Lopes de 

Oliveira; REQUERIMENTO Nº. 053/2014, de autoria do Vereador Ataide Dantas 

Xavier; REQUERIMENTO VERBAL Nº. 084/2014, de autoria do Vereador Manoel 

Lopes de Oliveira, EMENTA: Solicito do Poder Executivo Municipal, a reforma das 

estradas do Seridó que liga as seguintes Comunidades: Saco de dentro, Mufumbo, 

Mistiça e Carrapateira; REQUERIMENTO VERBAL Nº. 085/2014, de autoria da 

Vereadora Jozelma Cecília da Costa Dantas, EMENTA: Solicito do Poder Executivo 

Municipal, a construção de privadas higiênicas na Colônia de Pescadores do açude 

Várzea Grande, neste Municipio; REQUERIMENTO VERBAL Nº. 086/2014, de 

autoria do Vereador Itapuã Inaiê de Lima Dantas, EMENTA: Solicito do Chefe do 

Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Agricultura, a instalação de um 

sistema de tratamento de esgotos através de estações individuais nos Bairros Jk e 

Limeira, nesta Cidade; REQUERIMENTO VERBAL Nº. 087/2014 de autoria do 

Vereador Itapuã Inaiê de Lima Dantas, EMENTA: Solicito do Chefe do Poder 

Executivo Municipal, através da Secretaria de Agricultura, a recuperação das estradas 

de Várzea grande de Cima e da Boa Sorte, neste Município; REQUERIMENTO 

VERBAL Nº. 088/2014, de autoria do Vereador Joaquim Vidal de Negreiros Filho, 

EMENTA: Requer do Poder Executivo, a recuperação da Estrada que liga a PB 151 a 

Comunidade Lajedo Grande até a Comunidade Canoa do Costa, neste Município;  

REQUERIMENTO VERBAL  Nº. 089/2014, de autoria do Vereador Joaquim Vidal 
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de Negreiros Filho, EMENTA: Requer   do Poder Executivo, a recuperação da 

Estrada que liga o Distrito de Santa Luzia do Seridó a divisa com o Município de Nova 

Floresta;  REQUERIMENTO VERBAL  Nº. 090/2014, de autoria do Vereador 

Paulo Silva Lira, EMENTA: Solicitamos do Executivo Municipal, através da 

Secretaria de Agricultura, conclusão dos barreiros na Comunidade Baixa da Negra, 

propriedade do Senhor Sebastião Cesário e Comunidade Cauaçu propriedade do 

Senhor Genival; REQUERIMENTO VERBAL  Nº. 091/2014, de autoria da 

Vereadora Maria Ednalva Dantas, EMENTA: Solicito do Poder Executivo 

Municipal, através da Secretaria de Agricultura, que seja recuperada as estradas da 

Comunidade Nova Olinda, neste Município; PROJETO DE LEI Nº. 032/2014, de 

autoria do Poder Executivo Municipal;  PROJETO DE LEI Nº. 036/2014, de autoria 

do Vereador Ataide Dantas Xavier. Não havendo mais matérias a serem discutidas e 

votadas, o Sr. Presidente encerrou a presente Sessão, do que para constar lavrou-se a 

presente Ata que fica assinada pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de Picuí–

PB, em 18 de agosto de 2014. 

 

 

 
Ataíde Dantas Xavier                                            Aldemir Alves de Macedo 

- Presidente -                                                             -1º Secretário- 

 

 

José Reginaldo de Araújo 
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